
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 616
van MAURITS VANDE REYDE
datum: 9 juni 2020

aan HILDE CREVITS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ECONOMIE, INNOVATIE, 
WERK, SOCIALE ECONOMIE EN LANDBOUW

Coronacompensatiepremie voor bedrijven  -  Verdeling per gemeente

Omwille van de coronavirusmaatregelen kennen sommige bedrijven door de 
exploitatiebeperkingen een serieuze omzetdaling. Om hen financieel te ondersteunen, 
werd door de Vlaamse Regering de coronacompensatiepremie in het leven geroepen. De 
coronacompensatiepremie bedraagt 3000 euro.

Graag vernam ik van de minister de cijfers van de coronacompensatiepremie voor alle 
Vlaamse gemeenten en provincies vanaf de inwerkingtreding van het programma tot de 
meest recent beschikbare cijfers.

1. a) Hoeveel aanvragen voor de coronacompensatiepremie heeft het Agentschap 
Innoveren en Ondernemen (VLAIO) ontvangen?

b) Hoeveel bedraagt het aangevraagde bedrag voor alle aanvragen? Graag het 
totale bedrag en het gemiddelde bedrag per aanvraag.

2. a) Hoeveel aanvragen werden goedgekeurd?

b) Hoeveel bedraagt de goedgekeurde steun? Graag het totale bedrag.

3. a) Hoeveel aanvragen werden uitbetaald?

b) Hoeveel bedraagt de toegekende steun? Graag een overzicht van de toegekende 
steun in functie van de verkrijger (kmo, grote onderneming en zelfstandige), 
zowel voor de bedragen als de aantallen.

4. a) Hoeveel aanvragen zijn momenteel in behandeling?

b) Hoeveel bedraagt het bedrag aan aanvragen in behandeling? Graag het totale 
bedrag.

5. a) Hoeveel aanvragen zijn er geweigerd?

b) Hoeveel bedraagt het bedrag van geweigerde aanvragen? Graag het totale 
bedrag.

6. a) Hoeveel unieke bedrijven krijgen steun?



b) Hoeveel ondernemingen kregen meerdere steunpremies omdat ze meerdere 
vestigingen hebben?

c) Hoeveel ondernemingen kregen de maximaal mogelijke steun?

Graag de cijfers in een Excelbestand.



HILDE CREVITS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ECONOMIE, INNOVATIE, 
WERK, SOCIALE ECONOMIE EN LANDBOUW

ANTWOORD 
op vraag nr. 616 van 9 juni 2020
van MAURITS VANDE REYDE

Excel in bijlage bij deze vraag bevat een overzicht van de gevraagde gegevens m.b.t. de 
compensatiepremie ingedeeld volgens maatschappelijke zetel van de aanvragende 
onderneming. 

Gelieve er rekening mee te houden dat de aanvraagperiode op het moment van de 
voorbereiding van dit antwoord nog niet afgesloten was. De cijfers kunnen dus nog (licht) 
evolueren.

BIJLAGE

Compensatiepremie

http://www.vlaamsparlement.be/link?id=10475

